
Тема: «Вместе встретим Новый год!» 

Цели: 

образовательная: научить внимательно слушать и понимать 

игровые задания и выполнять соответствующие действия; 

развивающая: развивать внимание, память, способствовать 

развитию навыка коллективных взаимодействий; 

воспитательная: формировать у детей радостное, позитивное 

отношение к новогоднему празднику. 

Оборудование:  проектор, музыкальное сопровождение, 2 стенда с 

плакатами, цветные карандаши, воздушные шарики, 2-е коробки с 

призами, 2 ведра, 2 веника, 2-е пары калош, игрушечные рога на 

резинке, Большая коробка с варежками, 10 пластмассовых шариков, 

2-е ложки, 2 ватных шарика, 2 больших резиновых мяча. 

Форма проведения: игровая развлекательная программа. 

 

Ход мероприятия: 

I. Основная часть. 

Песню исполняет ведущая. «С Новым годом. Из волшебной дали» 

(Слайд №1) 

Ведущая: 

 «Добрый вечер, дорогие друзья!  

Вот и наступил самый долгожданный праздник – Новый год,  

который связан с новыми надеждами на счастье, 

удачу, и я от всей души желаю вам,  

чтобы в этом году все то, что вы загадали у елки в новогоднюю ночь, 

обязательно исполнилось!» 

Ведущая: 

«Предоставляется слово директору нашего учреждения- Владимиру 

Григорьевичу! Ребята, давайте дружно поприветствуем!» 

Ведущая:  
«Ну, а теперь настало время позвать Деда Мороза! Как вы считаете, по - 

моему на нашем празднике его не хватает!» 

(Дети зовут Деда Мороза)) 

 Звучит торжественная музыка, входит Дед Мороз и Снегурочка. (Слайд №2) 



Дед Мороз:  

«Вот и я до вас добрался, хоть немного задержался, 

Как народу много в зале, знаю, что меня вы ждали.  

С Новым годом вас, друзья, наконец к вам прибыл я! 

Одолел я все преграды, знал, что здесь мне будут рады.  

Далека же к вам дорога, отдохнуть бы мне немного. « 

Снегурочка:  

«Отдохнешь, Дедушка, но сначала огоньки на елочке зажги! « 

Дед Мороз: 

«Не переживай Снегурочка. Мы сейчас всё исправим.  

Не горит? Сейчас, сейчас… Фокус я вам покажу: Огоньки на ней зажгу. 

Ну-ка, ёлка, встрепенись! Ну-ка, ёлка, улыбнись!  

Ну-ка, ёлка, раз, два, три, Светом радости гори! (Слайд №3) 

Снегурочка:  

«Что-то не зажигается, Дедушка?» 

Дед Мороз:  
«Давайте, ребята, я до ёлочки посохом волшебным дотронусь.  

А вы громко крикнете «Ёлочка, гори!» « 

Снегурочка:  

«Давайте поможем дедушке.  

Раз, два, три - Ёлочка, гори!» (Ёлка загорается). 

Дед Мороз:  

«Разве не красавица?  

Разве вам не нравится?» 

 Ведущая:  

«Ребята, нравится вам ёлочка с волшебными огоньками?  

Давайте для неё станцуем последний в этом году веселый танец «В лесу 

родилась елочка».» 

Дед Мороз:  

«Молодцы, ребята!  

Здорово у вас танец получился, а сейчас я проверю, какие вы внимательные. 

Я буду говорить, а вы слушайте. 

Если правильно скажу — хлопайте,  

Если неверно. — топайте.» 

Что-то запамятовал я, все слова позабыл.» 

Ведущая: 

«Ну, Дед Мороз, я так и подозревала, не переживай, я специально 

приготовила для тебя шпаргалку.» (ведущая передает Деду Морозу 

огромную подсказку.) 

- Караси в реке живут? (Хлопают.)  

- На сосне грибы растут? (Топают.)  

- Любит мишка сладкий мед? (Хлопают.)  

- В поле едет пароход? (Топают)  

- Дождь прошел — остались лужи? (Хлопают)  

- Заяц с волком крепко дружит? (Топают.)  



- Ночь пройдет — настанет день? (Хлопают.) 

- Маме помогать вам лень? (Топают.) 

- Праздник дружно проведете? (Хлопают.)  

- И домой вы не пойдете? (Топают.)  

- Нет рассеянных средь вас? (Хлопают.) 

- Все внимательны у нас? (Хлопают.) 

Ведущая: 

«Ну, что пришло время немного размяться. Как ты считаешь, Снегурочка? 

Станцуем вместе с ребятами! А вы повторяйте. 

Ведущая и Снегурочка танцуют танец «Чика - Рика». (все дети под музыку 

повторяют за ними движения). (Слайд №4) 

Ведущая: 

«Мы немного потанцевали,  

А теперь пришла пора раскинуть мозгами. 

Викторина. (дружно отвечаем на вопросы).» 

Снежно-овощная скульптура? (снеговик). 

Ель может прожить… (300-400-лет). 

Месяц, который начинает только зиму, а заканчивает целый год? (декабрь). 

Что за звездочка такая 

На пальто и на платке, 

Вся сквозная, вырезная, 

А возьмешь – вода в руке. (снежинка). 

Мои новые дружки 

И блестящи, и легки, 

И по льду со мной резвятся, 

И мороза не боятся. (коньки). 

Продолжи фразу «Мороз и солнце… (день чудесный). 

Каким празднованием провожают зимушку? (масленицей). 

Хоть сама - и снег и лед, 

А уходит – слезы льет. (зима). 

Он приходит в зимний вечер 

Зажигать на елке свечи, 

Он заводит хоровод, 

Это праздник … (Новый Год). 

Начинает календарь 

Месяц с именем… (январь). 

Ведущая: 

«Какие вы все молодцы, постарались, 

А кто-то узнал, что-то новое для себя!» 

Раздается стук в дверь. Слышится громкое - Гав-Гав! 

Ведущая: 

«Кто это может быть? Ну-ка Снегурочка, открой, пожалуйста, дверь!» 

Снегурочка открывает дверь, заходит Собачка. (Слайд №5) 

Собачка: 
«Как я рада видеть вас! 



К вам пришла я дети, 

Чтобы весело сейчас 

Всем нам праздник встретить! 

Символ года нынче я, 

И для вас ребята 

Принесла удачу я, 

С радостью в придачу! 

Сослужу вам службу! 

Подарю всем дружбу!» 

Собачка проводит конкурс: 

На большом листе ватмана ребята по очереди, с завязанными глазами 

начинают рисовать Собачку. Первый участник - туловище, 2-3-4 ребенок – 

лапы и т.д. (можно добавить аксессуары: поводок, ошейник, будку и т.п.). 

Когда портрет закончен, дети развязывают глаза и все могут посмеяться над 

тем, что получилось. (после конкурса Дед Мороз раздает детям призы). 

Снегурочка:  
«Я в Новом году вам желаю успехов.  

Побольше весёлого, звонкого смеха.  

Побольше весёлых друзей и подруг,  

Отметок отличных и знаний сундук!» 

Дед Мороз: 

 «Славно мы повеселились! От души смеялся я. 

А теперь пора прощаться. С Новым годом вас, друзья!» 

Ведущая:  
«С Новым годом! С Новым годом! 

Колокольчики звенят, 

С Новым годом поздравляют, 

«С Праздником Вас!», – говорят. 

Принесет пусть год нам радость, 

Игр побольше озорных, горки, санки  

И неделю Новогодних выходных! 

Ну, а сейчас дискотека и игровая программа!» 

Дискотека. 

Игра: 

                                           «Буренка». 

Для игры: 2-е пары больших калош, игрушечные рога на резинке  2-е пары, 2 

ведра-надпись »МОЛОКО». 

      Дети разделяются на 2-е команды по 2 человека, в ряд. Первому 

участнику выдают калоши, рога и ведро (один участник корова, другой 

доярка). По команде дети бегут вокруг елки и возвращаются к своей команде, 

передают атрибутику и т.д. 

Дискотека. 

 

 

 



Игра: 

«Шарик с сюрпризом». 
5 участников. Каждому игроку следует раздать шарики с заданиями. Шарик 

нужно дуть до тех пор, пока он не лопнет. Внутри шарика находится записка 

с заданием. Нужно исполнить детям то задание, какое им попалось. 

Дискотека. 

 

Игра: 

«Телеграмма Деду Морозу». 

Ведущая просит детей назвать 13 забавных слов-прилагательных. Когда все 

прилагательные записаны, ведущая достает текст телеграммы и вставляет в 

него недостающие прилагательные по списку. (Получается очень забавный 

текст). 

      ….  Дедушка Мороз! Все …  дети с нетерпением ожидают твоего … 

прихода. Новый год - это самый … праздник в году.  Мы будем петь для тебя 

… песни, танцевать … танцы! Наконец-то наступит … Новый год! Как не 

хочется говорить о … учебе. Так что открывай поскорее свой … мешок и 

вручай нам … подарки. С уважением к тебе … мальчишки и … девчонки! 

 

Игра: 

«Забери подарок». 

2-е красивые коробки с призами. 2-е команды по 7 человек. К коробкам 

привязанные ленты (длина ленты- 2-2,5 м). На конце ленты карандаш.  

     Участники становятся на одну линию, даем в руки карандаш с лентой и по 

команде участники должны наматывать на карандаш ленту. И тот, кто 

первый выполнит задание достает из своей     коробки приз. 

 

Дискотека. 

 

Игра: 

«Снежок в ложке». 

     Участвуют 2-е команды. Им выдают по ложке в рот, в ложке – ватный 

снежок. По сигналу дети бегут в разные стороны по направлению вокруг 

елки. Победитель тот, кто прибегает первым, и чей снежок остается в ложке. 

 

Дискотека. 

 

Игра: 

«Варежка.» 

     В центре зала ставят большую коробку, в которой лежат варежки. 

Количество варежек должно быть на одну меньше, чем количество 

участников. Дети движутся под музыку по кругу. Как только музыка 

смолкает, все они бросаются к коробке, каждый из них пытается выхватить 

варежку и надеть ее на руку. Тот, кому не досталось, выбирает любую у 

другого участника, забирает ее и выходит. Остальные складывают варежки 



снова в коробку и продолжают игру. Выигрывает тот, кто в последнем туре 

схватит единственную варежку. (победителю игрушка в коробке). 

 

Дискотека. 

 

Игра: 

«Золушка». 

     Каждая команда делится на две группы – «Золушки» и «Мачехи». 

Золушки остаются на старте, мачехи становятся на финише. В начале 

эстафеты, на пути от старта к финишу разбросаны шарики пластмассовые – 5 

штук. Золушкам выдается веник, совок и ведро. Задача золушки – собрать 

шарики в ведро при помощи совка и веника и отдать инвентарь первой из 

мачех. Та забирает вещи и отправляется н старт, по пути разбрасывая 

шарики. 

 

Игра: 

«Игра с большим мячом» 

2-е колоны по 10 человек. Последнему участнику дают большой мяч. Его 

задача, на вытянутых вверх руках передавать мяч        следующему игроку. 

Кода мяч дойдет до первого игрока, последний бежит вперед, становится 

перед первым игроком, и в такой последовательности передает мяч 

игрокам, и так до финиша. 
 

Дискотека. 

 


